
Grundejerforening Lundemosegaards kortfattede referat af mødet d. 4/10‐2010 med GK. 
 
Vedrørende vejtræer i Lundemosegaard. 
Grundejerforeningen Lundemosegaard og Greve kommune 
Møde 04.10.2010 kl. 16.30 
Greve Kommune: Torben Danielsen, Claus Winther, Jesper Brandt. 
Grundejerforeningen: Hasse Nielsen , Rene L. Johansson, Claus Pejtersen, Jan Toudal 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Referat fra sidste møde 
Jesper Brandt lagde op til at vi skulle blive enige om sidste mødes referat.  
I stedet blev vi enige om at lade de to referater stå side om side i arkivet, som så udtrykte vore forskellige 
opfattelser. Begge indgår i nu sagen iflg. JB.  
Regler for beskæring er angivet i GKs driftskontrakt oplyses det nu, disse opfatter GK som ”korrekt pleje”. 
Aldrig offentliggjort – eller meddelt til Grf. Den lovede plejeplan fra Claus W. efter rundtur – kom aldrig. 
Orientering om generel sag om vejtræer ‐ JB 
25. november forelægges forvaltningens indstilling for T&M udvalget.  
Forinden vil de forskellige områders vejtræer gennemgås på offentlige arealer i boligområder. 
På samme møde vil vores sag blive behandlet. 
Vigtigt at der så vises dokumentation for de forskellige områders beskæring. 
Der kommer et møde, hvor Grf forelægges forvaltningens indstilling inden den forelægges for udvalget, 
således at Grf får mulighed for at kommentere indstillingen. 
Orientering om dagsordenstekst 
GK vil ikke indstille til politikerne at der skal gøres noget ved sidevejenes træer oplyste JB. 
Drøftelse af bidrag fra GRF 
Grfs indstilling: Overdrag træer til GRF eller rejs en sag.  
Debat om evt. forlig. Grf kan ikke indgå et forlig uden at have en sag og dermed gartneren og hans 
forsikringsselskab med. 
Overdrag os træerne – vi vil så pleje og fælde dem, der eventuelt er ”døde”. 
Vi bor der og vil lokalt, per vej, gerne bestemme over hvordan der ser ud. 
Afstemning pr. vej om træforhold. Træer – skal de være på stamveje og sideveje?  
Dette fremgår ingen steder. Nældebjerggård kvarteret har f.eks. ikke nogen vejtræer. 
For kommunen er der bedst økonomi i Grfs forslag – ingen fremtidig vedligeholdelse, beboerne bestemmer 
selv beplantningen og vedligeholder den, herunder evt. genplantning af træer som måtte være ”døde”. 
Vi mener stadig ikke at vi skulle basere noget på et erstatningskrav mod Bjarne.  
Det var et hændeligt uheld at Bjarne beskar stamvejene, ikke nogen bevidst handling eller instruks fra Grf. 
Forslag fra Jesper Brandt  
Træffe generel beslutning før GRFs sag – alternativt Grf sag afgøres før generel sag. 
 
Kommunens forsikring skal dække – hvis dokument fra 1978 står ved magt. 
Debat omkring hvornår og hvis kommunens forsikring skal dække hvis beboere kommer til skade under 
vedligeholdelse af træerne – selv om arbejdsregler måtte være overholdt. 
Tidsplan for kortlægning til generelle regler skal være færdig primo november. 
 
Møde med Grf. 25.11. iflg. GKs hjemmeside referat fra T&M møde – Grf. er ikke informeret herom 
På GKs hjemmeside er anført at der er møde 25.11.2010 med Grf.  
Dette kendte Jesper Brandt ikke noget til – teksten forelagt som det fremgik af GKs hjemmeside. 
Iflg. Jesper Brandt var dette en fejl. 
Sidste møde blev aflyst af GK på grund af dobbelt bookning i deres kalendere. 
Høring – spørger politikerne os om – hvorfor har vi ikke nogen bemærkninger hertil – men vi kender ikke 
noget til nogen høring.  
Jesper Brandt kendte heller ikke noget til nogen høring. 
 
 


